

Проект «Мой прадедушка -защитник Отечества!»

История одного солдата

Обоснование проекта:

Давно отгремело эхо кровавой войны. В глубину прошлого уходят события, которые потрясли мир, но никогда не иссякнут в памяти народа те четыре года, ставшие страшным испытанием для нашей страны.

Война - это смерть, боль, кровь, плач детей, страдания матерей, искалеченные судьбы. Далеко не все вернулись домой. А многим солдатам не суждено было даже после победного 9 мая вновь ступить на родную землю.

Эта война началась внезапно, когда все уже верили в мир. После поражения Германии, 26 июля на Потсдамской конференции союзники опубликовали декларацию о капитуляции последней страны-члена союза «стран оси» - Японии. Но премьер-министр Японской Империи Дзенко Судзуки ответил достаточно резко: "...Мы игнорируем ее (декларацию). Мы будем неотступно продолжать движение вперед для успешного завершения войны...". Так началось последнее из сражений Второй Мировой – Советско-японская война....

Обычно, при упоминании о Второй Мировой Войне на ум всем приходит только сражение СССР с фашисткой Германией, про битвы с японскими нацистами, к сожалению, люди забывают. К сожалению, все меньше остается тех, кто помнит, все меньше правдивых свидетельств о тех страшных временах.

По сей день в нашей семье чтут подвиг прадеда. Мои родственники много рассказывали мне о нем, показывали фотографии. По этим воспоминаниям и документам сегодня я постараюсь рассказать о великом подвиге моего прадеда и событиях этой войны, потонувшей в крови тысяч наших солдат.



АВТОНОМНАЯ
НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ПО ВОЗРОЖДЕНИЮ КАЗАЧЕСТВА,
КУЛЬТУРНОГО И ПАТРИОТИЧЕСКОГО
ВОСПИТАНИЯ ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ

"СОВРЕМЕННИК"

РОО «СОЮЗ КАЗАКОВ БУРЯТИИ»



СБОРНИК
исследовательских работ
учащихся 3-11 классов,
студентов учебных заведений РФ.
"ГЕРОИ ПРОШЛОГО И НАСТОЯЩЕГО"

Республика Бурятия,
2023 г.